
質問 回答 人数 回答率

十分だった 33 89.2%

もっと必要だった 4 10.8%

→①で「もっと必要だった」とした方は、他に何が必要

だったでしょうか。

十分もてた 37 100.0%

もっと必要だった 0 0.0%

→②で「もっと必要だった」とした方は、何が足りな

かったでしょうか。

特になし（気配りのある学生だった、こちらの計画を一緒に楽しんでくれた

等）
25 69.4%

中国のどこ出身なのかを事前に知りたかった（予備知識として準備すれば相互

理解が深まったと思う）
1 2.8%

手書きのゲストプロフィールは読みにくい（入力したものを希望） 1 2.8%

呼んでほしいニックネーム 1 2.8%

タオル、パジャマを持ってこなかった。 1 2.8%

写真動画等のSNS等への掲載については個人情報が特定されないものに限る、

ホストに確認する等、大学や協会から事前に説明してほしい。
1 2.8%

プロフィールの食事制限が間違っていた 1 2.8%

２日目、子供の体調不良により、早めの解散となった。 1 2.8%

プロフィールは紙で郵送を希望。 1 2.8%

本人との連絡方法 1 2.8%

子どもの体調不良により、日程変更した。帰国も迫り、調整できなかったら申

し訳なかったと思う。
1 2.8%

ホームステイの開始時間と終了時間が曖昧。 1 2.8%

礼儀正しく、真面目、気配りができる学生だった（タオル等の持参に驚いた） 6 12.8%

向上心の高い、優秀な学生だった 5 10.6%

喜んでくれ、楽しく交流してくれた（家族に積極的に話しかけてくれた） 5 10.6%

日本語が上手だった 4 8.5%

お互いの文化を知れてよかった 3 6.4%

外出を一緒に楽しみ、興味を持ってくれた（博物館、岩槻等） 3 6.4%

文化、料理、言語に興味があった（母国の料理、日本食を一緒に作った、いろ

いろ質問してくれ等）
3 6.4%

違う国の子ども２人だったので、日本語が共通言語となった 2 4.3%

学生が２人だったので、話が広がり、楽しく交流できた 1 2.1%

食事制限の中でも一緒に食べられるものを考え、楽しくチャレンジしてくれた 1 2.1%

本人の特性を事前に知ることができたので、うまく接することができた 1 2.1%

娘と一緒に習字をした 1 2.1%

地域の活動に一緒に参加し、楽しんでくれた 1 2.1%

国による学生生活の違いを感じた 1 2.1%

来年渡航予定の国の学生で嬉しかった 1 2.1%

日本語うまく、国際交流という感じは薄れたが、こどもが躊躇せず話せてよ

かった。
1 2.1%

ホームシック気味の学生の寂しさが紛れたようでよかった 1 2.1%

こどもが日本語以外の言語、国旗に興味をもった 1 2.1%

寒さに対する感覚が異なり、寝具や温度調節に苦慮した 1 2.1%

母国のご両親とビデオ通話した 1 2.1%

日本語での会話が難しく、翻訳アプリに頼りがちだった 1 2.1%

民族衣装を持参してくれた 1 2.1%

天気が悪かったので、家での時間をゆっくりとることができた 1 2.1%

いろいろな学生がいることを知った 1 2.1%

はい 37 100.0%

いいえ 0 0.0%

特になし 3 10.7%

お互いに良い時間を共有できた 3 10.7%

１．今回のホームステイプログラム実施についてお聞か

せください。①留学生のプロフィールについて

(理由）

・プロフィールを郵送で送ってほしい。

・日本への渡航回数など

・在日期間、ゲストの最寄り駅

・現在の日本語能力

１．②留学生との交流について

３．今後もホームステイボランティアとして、留学生の

受入れをお願いできますか。

４．その他、良かったこと、戸惑ったこと、アドバイス

やご意見などございましたら、ご記入ください。

１．③改善してほしい点やトラブルについて、何かあり

ましたらご記入ください。

２．今回ホームステイプログラムに参加して、印象に

残ったことはありましたか。



好き嫌いなく何でも食べてくれてよかった。食事（日本食、好きなメニュー

等）を喜んでくれた
3 10.7%

また会う約束をした 2 7.1%

お礼や気持ちを表してくれて嬉しかった（お礼のメール等） 2 7.1%

日本語ができず、家族とほぼ会話できなかった。翻訳アプリを使っても通じて

いるか不安な場面が多かった。
2 7.1%

初めての国の学生で、家族、食生活、生活習慣が知れてよかった 1 3.6%

日本語が堪能で、地域の日本語教室で日本語を教えてくれた。日本語を使う良

い機会となったようだ。
1 3.6%

公園など近場で過ごしたが、一緒に計画を立てられたらよかった 1 3.6%

毎回、食事のメニューに迷う 1 3.6%

ホームステイは初めてだが、来日経験豊富で驚いた 1 3.6%

初めての受入れでどのように対応してよいか迷った 1 3.6%

地域の芋煮会に参加し、楽しく過ごした 1 3.6%

川越観光で七五三の姿を見ることができた 1 3.6%

今後も複数名の学生の受入れを希望 1 3.6%

待ち合わせ等こちらでプランがたてられてよかった 1 3.6%

暖かい国の学生で寒くなかったか心配だった 1 3.6%

学習に重点に置く学生を受け入れたい 1 3.6%

寒い時期の受入れだったが、トラブルなく終わりほっとした。 1 3.6%


